
Проєкт 

 

 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

 

ПОСТАНОВА 

 

від                    2022 р. №  

Київ 

 

Про внесення змін до Порядку повернення незаконної державної 

допомоги, недопустимої для конкуренції 

 

Кабінет Міністрів України постановляє: 

 

Внести до Порядку повернення незаконної державної допомоги, 

недопустимої для конкуренції, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 04 липня 2017 р. № 468 (Офіційний вісник України, 2017 р., № 57, 

ст. 1696), зміни, що додаються. 

 

Прем’єр-міністр України                                        Д. ШМИГАЛЬ  



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від                  2022 р. №       

ЗМІНИ, 

що вносяться до Порядку повернення незаконної державної допомоги, 

недопустимої для конкуренції  

1. Доповнити пункт 8 після абзацу першого новими абзацами такого 

змісту: 

«У разі, якщо за рахунок незаконної державної допомоги було 

здійснено фінансування іншого суб’єкта господарювання, така державна 

допомога повинна бути повернута тим отримувачем незаконної державної 

допомоги, якому її було надано. 

У разі, якщо незаконна державна допомога надавалася на підставі 

програми державної допомоги, яка не передбачала їх отримувачів, надавач 

державної допомоги зобов’язаний встановити перелік отримувачів державної 

допомоги та повідомити про них Уповноважений орган»; 

У зв’язку з цим абзаци другий – третій вважати відповідно абзацами 

четвертим – п’ятим. 

2. У пункті 12: 

1) абзац другий викласти в такій редакції: 

«Уповноважений орган може за заявою надавачів та/або отримувачів 

зупинити перебіг строку, визначеного пунктами 11 і 12 цього Порядку, на 

період наявності підстав неможливості виконання рішення Уповноваженого 

органу, зокрема судового спору, предметом якого є незаконна державна 

допомога, чи пов’язаного з нею судового спору»; 

2) абзац третій виключити. 
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3.  Пункт 17 доповнити новими абзацами другим і третім такого змісту: 

«Повернення незаконної державної допомоги у вигляді матеріальних 

активів здійснюється шляхом передачі їх на баланс надавача державної 

допомоги. 

Якщо під час розгляду справи, до винесення Уповноваженим органом 

рішення про визнання державної допомоги незаконною, отримувач державної 

допомоги передає активи іншому суб’єкту господарювання, надавач 

державної допомоги зобов’язаний встановити такого суб’єкта 

господарювання та забезпечити повернення цих активів». 

 

____________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В.о. Голови Антимонопольного 

комітету України                Анжеліка КОНОПЛЯНКО 


